



南京市第十五届人民代表大会第三次会议昨闭幕

黄澜、储永宏、吴卫国 当选南京市政府副市长

Q 历时4天的南京市第十五届人民代表大会第三次会议，在完成了预定的各项议程后，昨天下午闭幕。会上选举了黄澜、储永宏、吴卫国为南京市人民政府副市长，林武平、薛宏为南京市人大常委会委员。

现代快报记者 鹿伟

据悉，黄澜现任南京市发改委主任、党组书记；储永宏现任南京市玄武区委书记；吴卫国现任南京市高淳区委书记、区人大常委会主任。去年12月26日，省委组织部曾发布省管领导干部公示名单，其中黄澜、储永宏、吴卫国3人拟推荐为南京市副市长人选。

“感谢组织上的培养，省市委的关心，感谢人民代表和全市人民对我的信任，给了我这么一副重担。”当选副市长后，黄澜在接受媒体采访时透露，上任后第一件事是，马上要去接待国家的检查组对于南京的检查工作。他坦言，“到了新岗位上，应该说对自己有很多的挑战，要加强学习，要扎实工作，落实好省市里的决策部署和要求，也要加强勤政廉政。”

会议通过了《关于政府工作报告的决议》《关于南京市2014年国民经济和社会发展计划执行情况

与2015年国民经济和社会发展计划的决议》《关于南京市2014年财政预算执行情况和2015年财政预算的决议》《关于南京市人民代表大会常务委员会工作报告的决议》《关于南京市中级人民法院工作报告的决议》《关于南京市人民检察院工作报告的决议》《南京市人民代表大会关于深入推进依法治市工作的决议》。

据悉，到本次大会议案截止时间1月20日12时止，共收到代表10人以上联名提出的属于本级人大职权范围的议案4件。根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》和《南京市人民代表大会关于办理议案的规定》，将汤倩等10位代表提出的“建议在制定《南京市物业管理条例》中突出群租房管理的内容”等4件议案交由市人大常委会在大会闭会后审议。



黄澜(中)、储永宏(左)、吴卫国(右)亮相 现代快报记者 李雨泽 摄

3位新晋副市长简历

黄澜，男，汉族，1963年6月生，安徽来安人，1983年12月入党，1985年8月参加工作，研究生学历，博士学位，经济师。2004年6月任南京市政府秘书长、办公厅主任、党组成员；2006年3月任南京市发展和改革委员会主任、党组书记。

储永宏，男，汉族，1966年1月生，江苏东台人，1986年4月入党，1986年8月参加工作，中央党校研究生学历，高级会计师，审计师。2010年3月任建邺区委副书记、区长，市财政局局长；2010年4月任南京市财政局局长、党组书记；2011年5月任玄武区委书记。

吴卫国，男，汉族，1966年1月生，江苏常熟人，1989年4月入党，1982年3月参加工作，省委党校研究生学历，硕士学位，政工师。2008年9月任高淳县委书记；2009年1月任高淳县委书记，县人大常委会主任；2013年3月任高淳区委书记；2013年4月任高淳区委书记，区人大常委会主任。

聚焦教育

政协提案研究破解“择校热”
教师流动
不能一两年就回去

快讯(记者 黄艳)流动来的老师，来了一两年就走了，名校和普通校之间教育质量存在差距，“择校热”热度不减……这些问题怎么破解？近日在南京市两会上，民进南京市委会提出“稳步推进义务教育阶段教师流动，全面提升义务教育均衡发展水平”的集体提案。被家长们吐槽的流动年限问题也被关注到了。目前参与教师流动的期限为两年，不能体现出教学的成效，交流后仍回原来学校，教师工资待遇和人事关系全在原来学校，教师身在曹营心在汉，很难安心工作。提案建议，通过义务教育阶段教师人事改革真正实行区聘校用制，打通义务教育阶段教师流动通道，拉平教师工资待遇，实现流动常态化。并且合理划定义务教育的施教区域，为义务教育教师流动提供生源保障。

现代快报记者了解到，南京市今年就会进行彻底的教师“区管校用”试点。具体来说，2015年开始在秦淮和江宁两区，义务教育阶段的教师试点“区管校用”，即教师的人事关系，放在区里而不是学校，这样教师流动就不存在阻力。名师不再仅是让名校的学生受惠，可以在全区学校方便流动。现在的结构性缺编即一所学校的某个学科缺老师或多老师，包括未来老师因为生孩子、生病学校的教学岗位缺人都不再成为问题，因为可以在区内统一调配适当的学科教师。并且优质资源和薄弱资源，在师资上可以统筹安排，均衡成为可能。



中国 长春 www.faw-vw.com vv.faw-vw.com 客户关怀热线：4008-171-888

速腾 质领新标准



SAGITAR | 速腾

质享超值 触手可及

平衡精致与简约的至臻之作，比例仅需你咫尺之遥。冲浪，搭载TSI+DSG黄金动力总成，甄别精良质感；真皮多功能方向盘，给您带来上乘的操控享受；前排座椅电动加热，即使寒冷冬季，亦能感受温暖关怀。遵循舒适驾乘理念、领先型，满足更多品位需求。敬请莅临当地一汽 大众经销商，即刻体验心动座驾，或登录sagitar.faw-vw.com，了解更多详情。



大众车系
南京朗逸
苏舜华系

南京捷众
江苏华海
捷众瑞东

东联青江
江北协众
溧水协众